今日青岛

# 上周新房卖了4240套

保障房助力,李沧、四方、城阳领跑新房销售

本报11月12日讯(记者

邱晓宇) 11月4日至10日,青 岛一周新房共成交4240套, 新房成交量环比前一周上涨 60%还多。青岛网上房地产 公布的数据显示,新建住宅 成交4006套,环比前一周上 涨61.3%。

从上周单日成交量来 看,一周住宅成交量均冲过 400套,其中单日成交量最高 的一天为11月6日,成交750套, 成交量最低的一天也有421套 的成绩,出现在11月10日。

从青岛市各区域新建 住宅成交情况看,李沧、四 方、城阳在保障房的助力下 成为住宅成交量前三名。其 中,李沧上周新建住宅成交 1169套,四方成交690套,城 阳成交644套。市内其他区 域上周新建住宅成交量也 十分稳定,市南成交58套, 市北成交117套,崂山成交 247套, 黄岛成交295套, 高 新区成交32套。

临近年末,保障房入市 给青岛楼市添了一把火。上

周销量排名前十名的楼盘被 保障房占掉大部分名额,前 八名均为保障房项目,市区 楼市全面升温。李沧区上周 新建住宅成交1169套,保障 房项目王埠景苑成交345套, 成为全市楼盘销售亚军,中 海国际社区紧随其后,成交 218套,秀水花园成交215套, 鲁信南海花园成交214套,这 四个保障房项目成交量占李 沧区总成交量的八成以上。

四方区上周的成交量大 增也是受益于保障房项目,

中治·文沁苑,上周售出367 套,成为全市楼盘销售冠军。 在今年炙手可热的青建·太 阳岛项目成交164套,大部分 为经适房房源。楼盘销售前 十名排行榜单中,城阳区只 有青特城经济适用房项目上 榜,上周成交138套。崂山区

也受到保障房的力挺,上周 新建住宅成交247套,暴涨 225%。崂山的限价房项目龙 泽书苑上周成交185套,位列 全市楼盘销售榜单第六位。

在李沧、四方、城阳保障 房的助力下,青岛市上周新 建住宅销售数量十分可观。

上周,郊区楼市虽然没有市 内李沧、四方、城阳火爆,但 表现也比较稳定。胶南上周 新建住宅销售326套,为郊区 第一名;胶州销售261套;即 墨销售175套;平度市销售 122套;莱西市则卖出104套 新建住宅。

### 顶楼改户型,楼下暖气冰凉

换热站正在解决住户家中"全不热"问题,个别支管不热后续解决



本报11月12日讯(记者 蓝娜娜 实习生 马妍妮)

去年顶楼私改厕所,今年 整个单元同位置的暖气片集 体变凉。目前,换热站正在解 决片区"全不热"问题,个别 支管不热问题后续解决。

近日,家住北仲路24号 天赐良园小区2号楼一单元 的市民于先生反映,自从热 态运行以来,他家客厅、卧室 安装的暖气片都热了,唯独 家中南侧的卫生间暖气片不 热,这一问题从101户至501户 都存在。

12日14时,记者来到于 先生的家中分别摸了摸客 厅、卧室和两个卫生间内的 暖气片,试出客厅、卧室和北 侧卫生间内原本配置的暖气 片都有温度,而南侧的一个 卫生间和客厅一处个人安装 的暖气片是冰凉的。

"这两个冰凉的暖气片 走的是一个管道,自从去年6 楼住户私自将两个卫生间打 通后,我们整个单元南侧卫 生间的暖气片就都不热了。" 于先生说,从2002年至2010年 9年实行集中供暖期间,所有 的暖气片使用都很正常。去 年顶楼居民私改户型,可能 将南侧卫生间的供热管道破 坏,导致该单元101户至501户 的用户家中同一位置暖气片 都出现不热的问题。

于先生称,去年发现卫 生间暖气片不热后,他和同 单元的邻居便向负责小区供 热的换热站联系,换热站工 作人员也很配合,很快到顶 楼居民家中维修,但不知是



什么原因并没有修好。之后, 南侧卫生间暖气片不热的问 题就再也没有解决,今年同

记者试图联系601户居 民,但敲门后发现家中无人。

亨通达实业有限公司延 吉路换热站李站长称,该站

负责天赐良园小区供热,他 今年刚调到延吉路换热站工 作,因此对于去年站上的维 修情况不了解。目前,站上工 作人员正在解决负责辖区内 用户家中所有暖气片都不热 的问题,随后再解决个别用 户家中支管不热的问题。

## 重庆南路瑞昌路 明日调流

十月初一祭故人,殡仪馆周边调流,涉及5条道路



记者 周衍鹏) 农历十月初 ·即将来临,依据传统风俗, 不少人会到殡仪馆祭奠故人, 届时重庆南路、瑞昌路、南昌 路、萍乡路、德兴路交通压力 将增大,四方交警大队决定14 日对上述路段进行调流。

14日是农历十月初一 即传统的"鬼节",考虑到届 时到青岛市殡仪馆祭奠亲人 的人流车流会大幅度增加, 重庆南路周边交通压力会增 大,四方交警决定对殡仪馆 周边道路进行调流: 萍乡路 的南昌路至重庆南路段禁止 车辆西向东行驶,公交车除 外;德兴路的南昌路至重庆 南路段禁止车辆东向西行 驶;沿重庆南路南、北双向行 驶的车辆,可向清江路、长沙 路、蚌埠路分流,以避免交通 拥阻。对殡仪馆周边的临时停 车场设置如下:殡仪馆以东蚌 埠路道路可以两侧停车;殡仪 馆以西南昌路东侧单侧停车; 殡仪馆以北德兴路只能靠北 侧单侧停车;殡仪馆以南萍乡 路全路段禁止停车。届时,交

警将在殡仪馆周围设置24处 岗位,6处巡逻岗位,同时安 排56名交通协管员,保障当 日道路安全畅通。

与此同时,市北交警对 福宁园周边交通也采取了相 应措施。驾车前去福宁园祭 奠的市民允许在福州路的延 吉路至樱花小镇路段东侧单 向临时停车,也可以将车辆 停放在樱花小镇道路两侧, 交警将现场协助指挥车辆停 放。不去祭奠的市民,如果不 是必须沿福州路行驶,尽量 选择银川西路、绍兴路、吴兴 路等周边道路绕行。

交警提醒,如果全家一 起外出祭奠,建议尽量只开 一辆车出行,或者乘公交,避 免增加交通压力。另外祭奠 途中驾车不要争道抢行、不 要乱停乱放,以免造成交通

### 双元路封闭施工 四条公交线今起调流

本报11月12日讯 (通讯员 蔡晓杉 记者 赵波) 12日, 记者从青岛市道路运 输管理局获悉,因双 元路道路封闭施工, 13日起,4条公交线路 将调流运行,分别为 121路、908路、913路、 919路。

其中,121路线空 港工业区——沧口公 园方向,自双元路沿 长江路(临时增设长 江路站)、长白山路 (临时增设长白山路 站)、无名路至空港工 业区南门站恢复原 线。908路线河套-沧海路方向,自火炬 大道沿仙山西路(临 时增设赵村站合912 路)至汽车北站恢复 原线。913路线蔚蓝群 岛一 --城阳十五中方 向,自长江路沿嵩山 路(临时增设空港工 业区南门站合121 路)、双元路至治超站 恢复原线。919路北线 女姑山——世纪美居 方向,自双元路沿仙 山西路(临时增设赵 村站合912路)、安顺 北路(临时增设赵村 南站合912路、女姑 口火车站合912路、 干家女姑站合912 路、安顺路站合912 路)、兴阳路(临时增 设西果园站合913 路、兴阳路西站)、双 元路至双元路文阳 路恢复原线。

.

#### 公交车开"喝"防冻液

本报11月12日讯 (记者 蓝娜娜 通讯 高晓娴 王海龙)

近日,岛城气温持续 降低,公交集团第二汽 车分公司为800多辆公 交车加注防冻液,确保 恶劣天气下车辆安全 运营。同时,该公司还 根据所辖公交线路运 行道路情况,总结了30 多处危险路段,提醒车 主小心驾驶。

12日,记者获悉, 为防止低温天气对车 辆的损伤,保证车辆正 常运行,公交二分公 司将在本周内对所属 的800多辆公交车加 注防冻液,并做好车 辆维修保养工作,确 保恶劣天气下车辆安 全运营。同时,针对冬 季夜间行车时间长的 特点,公司还将加强对 灯光、蓄电池以及冷却 系统的检查,达到安全 行车的技术要求。

此外,公交二分公 司还制定了《冬季运行 防雪防滑应急预案》, 通过实地勘察确定了 海尔路立交桥、黑龙江 路双山段、重庆中路青 山路至郑州路段、永平 路晓翁村段、下王埠等 30多处危险路段,绘制 冬季运行危险区段图, 提醒驾驶员及广大车 主小心驾驶

在安全运行方 面,公司所属各路队、 保修厂均成立了冬运 突击队,120名突击队 员随时待命,24小时 保持通讯畅通,一旦 下雪将迅速集结到危 险路段清理积雪、为 车辆挂防滑链条。目 前,二分公司已准备 了270条编织袋、6吨 防滑沙、862根链条、3 吨融雪剂、49个推雪 板、15部应急车辆和 731床棉被等冬运物 资,以备应急之需



公交车"喝"上防冻液。(图片由公交集团二 分公司提供)

李沧区计生局联合青钢 开展关爱新婚职工家庭促进计划活动

步提高职 为进 工家庭幸福指数,给职 工提供优质服务,李沧 区计生局联合青岛钢 铁控股集团有限责任 公司结合企业文化建

设,特推出了关爱新婚 职工家庭促进计划系 列活动,为建设具有突 出竞争优势的现代化 临海钢铁企业创造良 好的人口环境。



地址:青岛市崂山区秦岭路15号